

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004598760

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Oskar Ulmi AG in Liquidation, bisher Oskar Ulmi AG, Luzern

Oskar Ulmi AG in Liquidation Kapellgasse 21 6004 Luzern

UID: CHE102202325

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Luzern

Oskar Ulmi AG, in Luzern, CHE-102.202.325, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 24 vom 06.02.1997, S.813). Firma neu: Oskar Ulmi AG in Liquidation. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 25.03.2019 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o Doris Ulmi, Adligenswilerstrasse 30, 6006 Luzern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ulmi, Oskar, von Luzern, in Luzern, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ulmi, Doris, von Luzern, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift; Lufida Revisions AG (CHE-107.870.600), in Luzern, Revisionsstelle [bisher: Lufida Revisions AG].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.02.1997 Nummer der SHAB-Ausgabe: 24

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2553 vom 26.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern